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CIRCULAR ACLARATORIA CON CONSULTA N° 4

LICITACION PUBLICA NACIONAL N° 01/19

OBRA: “DEFENSA DEL BARRIO SAN PEDRO PESCADOR”

A.- ACLARACIONES A LAS CONSULTAS EFECTUADAS

CONSULTA N° 31

Se consulta acerca de la forma de evaluacién de la banda del 20% -respecto del
Presupuesto Oficial considerando que el mismo tiene base octubre/18 y la Oferta tendra
base marzo/18; se actualizara el P.O. a marzo para que tenga sentido la aplicacién de la
banda del 20%? Caso contrario, qué otro mecanismo se prevé?

RESPUESTA A LA CONSULTA N° 31:

Ver Punto 1 de Respuesta a la Consulta N° 17 de Circular Aclaratoria con Consulta N° 2.
La forma de evaluacion de la banda del 20 % se tomara respecto al Presupuesto Oficial
de la presente Licitacién.

CONSULTA N° 32

Buenos dias, teniendo en cuenta que la Contratista debera verificar el Proyecto licitado,
se consulta qué prevé la Administracion en el caso que surjan diferencias que obliguen a
ejecutar variantes importantes respecto de lo originalmente proyectado. Gracias

RESPUESTA A LA CONSULTA N° 32:

La Administraciéon serd responsable de la verificacién y aprobaciéon de la definicién
planteada por el oferente conforme a lo previsto en el item N° 1 Revisién del Proyecto y
Detalles de Ingenieria.

CONSULTA N° 33

Tablestacas: solicitamos confirmar ademas del médulo resistente solicitado >2500 cm3/m
si se va a requerir algin grado de acero especifico.

RESPUESTAS A LA CONSULTA N° 33:
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Se requiere Acero F 24.

CONSULTA N° 34

De acuerdo a lo informado en respuesta n° 26 de Circular Aclaratoria con Consulta N° 3,
solicitamos informar los canones a considerar en la oferta, por no estar registrada la obra
en cuestion en el Banco de Proyectos de Inversion Publica (BAPIN), segiin se informa.

RESPUESTA A LA CONSULTA N° 34:

Segun informacion del organismo provincial encargado de registrar las obras en el Bapin,
no existe legislacion referida al pago de Canon alguno por estar 6 no la obra registrada en
el Banco de Proyectos de Inversion Publica (BAPIN).

CONSULTA N° 35

Solicitamos aclaracion respecto del impuesto de sellos requerido para la presentacion por
cuanto, y de acuerdo a lo informado por la Administracién Tributaria Provincial, ellos
deben sellar (estampillar) cada una de las fojas de presentacién incluida la Oferta; ante
nuestro comentario que la Oferta es secreta hasta su apertura nos comunican que en
algunas licitaciones no es necesarios ese tramite. Por favor, esperamos aclaracion al
respecto. Gracias

RESPUESTA A LA CONSULTA N° 35:

Remitirse al item N° 8 del Articulo 8 “REQUISITOS INDISPENSABLES PARA SER
ADMITIDA LA OFERTA”

Podra excluirse, el sellado en las fojas del “Presupuesto de Oferta”, a fin de conservar el
secreto de las mismas.

CONSULTA N° 36

Consultamos si se aceptara en el proyecto la variante de tablestacas laminadas en frio
siempre que cumplan con el modulo resistente solicitado >2500cm3/m

RESPUESTA A LA CONSULTA N° 36:

Los oferentes deben cotizar su Oferta, segun las especificaciones proporcionadas en el
pliego de Especificaciones Técnicas Particulares, item N° 2 “tablestacas metalicas para
pantalla principal”.
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CONSULTA N° 37

Solicitamos indicar como debe identificarse en los analisis de precios lo solicitado en el
Articulo 8.7: Apoyo para la supervisién de la obra, equivalente hasta el 1% del monto del
Presupuesto Oficial.

RESPUESTA A LA CONSULTA N° 37:

Remitirse al Articulo 8.7 “Apoyo para la supervision de la obra del Pliego de Condiciones
Particulares”

El contratista debera incluir dentro de los Gastos Generales un monto de hasta un uno
por ciento (1%) del monto del Presupuesto Oficial para aplicar al presente Articulo.
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